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Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Parlament 
1010 Wien 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 3708/J der 

Abgeordneten Werner Neubauer und weiterer Abgeordneter betreffend „BMF hinterzog 

Sozialversicherungsbeiträge“ wie folgt: 

 

Fragen 1 bis 3:  

Zur Beantwortung dieser Fragen wurde eine Stellungnahme der Wiener Gebietskrankenkas-

se (angegebener Beschäftigungsort: Wien Kagran) eingeholt. Betreffend die in der gegen-

ständlichen parlamentarischen Anfrage angeführten Tätigkeiten durch die in Rede stehende 

Person gibt es bei der Wiener Gebietskrankenkasse keinen Vorgang. Der Wiener Gebiets-

krankenkasse liegt auch kein Antrag auf Feststellung von Versicherungszeiten, bzw. keine 

Anfrage betreffend fehlender Versicherungszeiten der in Rede stehenden Person vor. Es ist 

demnach naheliegend, dass diese Tätigkeiten im Rahmen eines öffentlich-rechtlichen 

Dienstverhältnisses durchgeführt wurden.  
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Fragen 4 und 5:  

Diese Fragen wären zuständigkeitshalber an den Herrn Bundesminister für Finanzen zu rich-

ten und von diesem zu beantworten. 

Fragen 6 bis 8:  

Dazu verweise ich auf die Ausführungen zu den Fragen 1 bis 3.  Wie zuvor erwähnt, besteht 

die begründete Annahme, dass die angesprochenen Tätigkeiten nicht im Rahmen eines sozi-

alversicherungspflichtigen Beschäftigungsverhältnisses nach dem ASVG, sondern im Rahmen 

eines öffentlich-rechtlichen Dienstverhältnisses durchgeführt wurden. Es kann daher man-

gels Zuständigkeit zu diesen Fragen keine Aussage getroffen werden. 

Fragen 9 und 10:  

Diese Fragen können in der Verfügung stehenden Zeit nicht beantwortet werden. Überdies 

würde die Beantwortung mit einem unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwand einher-

gehen.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

Rudolf Hundstorfer 
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